










External switch connection CnT

Remote surveillance system Humidifier linkage

Wired remote control can be connected

Card key on-off

HOTEL

H
O

T
E

L

Model Interface Remote Control

not required

RC-EX3
RC-E5

SRK-ZSX-S
SRK-ZR-S
SRK-ZS-S
SRF-ZMX-S
SRR-ZM-S

SC-BIKN-E

Can be connected to SUPERLINK- II
Model Interface Remote Control

SRK-ZSX-S
SRK-ZR-S
SRK-ZS-S
SRF-ZMX-S
SRR-ZM-S

RC-EX3
RC-E5

SC-BIKN-E
SC-ADNA-E

FDTC-VF
FDUM50VF
FDE50VG

SC-ADNA-E

SRK series SRF/SRR series FDTC/FDUM/FDE series

SC-BIKN-E

SC-ADNA-E

RC-EX3
RC-E5

SC-ADNA-E SC-ADNA-E

SC-SL2NA-E

SC-BIKN-E

RC-EX3
RC-E5

RC-EX3
RC-E5

SC-BIKN-E

RC-E5 RC-EX3

FDTC-VF   
FDUM50VF
FDE50VG

If wireless remote control is required, use RCN-TC-24W-E2 

Model Interface

FDTC-VF
FDUM50VF
FDE50VG

SRK-ZSX-S
SRK-ZR-S
SRK-ZS-S
SRF-ZMX-S
SRR-ZM-S

not required

SC-BIKN-E

All indoor units are equipped with an additional connection point - CnT - to 
connect indoor units to an external ON/OFF switch; e.g. time clock, fire 
alarm, etc.

RC-E5
Проводной пульт ДУ с недельным таймером (опция)
Пульт RC-E5 предоставляет широкий доступ к техничеким и сервисным 
данным, которые можно  отобразить на ЖК-дисплее.

RCH-E3
Простой пульт ДУ (опция)
Пульт рекомендуется для применения в отелях. Набок кнопок ограничен - ВКЛ/
ВЫКЛ, также можно установить режим работы кондиционера, задать температуру 
и скорость вентилятора.

Беспроводной пульт ДУ (опция) NEW

Для того, чтобы осуществлять беспроводное управление блоком, просто 
вставьте ИК-датчик в панель.

RCN-TC-24W-E2 RCN-KIT4-E2 RCN-E-E2

• До 16 блоков :
Пульт можно управлять до 16 блоков, номера которых можно задать, нажав 
кнопку AIR CON No.

• Функция автоматического запуска
Кондиционер автоматически возобновляет работу в том режиме, который 
был задан до выключения питания..

СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ  

В число стандартных функций пульта RC-E5 входит недельный таймер, который позволяет 
задавать недельный график работы кондиционера. Есть возможность программирования до 
четырех  моментов запуска/остановки в день. Также возможно программирование 
температуры.

Недельный таймер – стандартная функция

Счетчики времени работы
RC-E5 сохраняет информацию о состоянии системы при сбоях и индицирует ошибки на ЖК-
дисплее. Есть возможность просмотра общего числа часов работы кондиционера и компрессора с 
момента введения системы в эксплуатацию.

Температура в помещении контролируетс датчиком на пульте управления
Датчик расположен в верхней части пульта управления за решеткой крышки. Это позволяет 
увеличить чуствительность датчика, что обеспечивает более точную работу.

Изменяемые пределы температурных диапазонов
RC-E5 позволяет индивидуально задавать верхний и нижный пределы температурных диапазонов. 
Это дает возможность снизить вероятность избыточного нагрева или охлаждения и, в итоге 
сэкономить средства, затрачиваемые на электроэнергию.

Работа таймера

Время

Пуск
Стоп

Таймер 1 Таймер 2 Таймер 3 Таймер 4

Изменяемые пределы температурных диапазонов
Верхний 20~30ºC (для эффективной работы в режиме нагрева)
Нижний 18~26ºC (для эффективной работы без нагрева)
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Возможность подключения к удаленному терминалу CnT

Удаленная система 
сигнализации

Подключение увлажнителя

Возможность подсоединения проводного пульта ДУ

Включение и блокировка
электронных ключей

HOTEL

H
O

T
E

L

Модель Пульт ДУ

не требуется

RC-EX3
RC-E5

SRK-ZSX-S
SRK-ZR-S
SRK-ZS-S
SRF-ZMX-S
SRR-ZM-S

SC-BIKN-E

Возможность подсоединения системы SUPERLINK- II
Модель Интерфейс      Пульт ДУ

SRK-ZSX-S
SRK-ZR-S
SRK-ZS-S
SRF-ZMX-S
SRR-ZM-S

RC-EX3
RC-E5

SC-BIKN-E
SC-ADNA-E

FDTC-VF
FDUM50VF
FDE50VG 

SC-ADNA-E

Серия SRK Серия SRF/SRR
Серия FDTC/
FDUM/FDE

SC-BIKN-E

SC-ADNA-E

RC-EX3
RC-E5

SC-ADNA-E SC-ADNA-E

SC-SL2NA-E

SC-BIKN-E

RC-EX3
RC-E5

RC-EX3
RC-E5

SC-BIKN-E

RC-E5 RC-EX3

FDTC-VF   
FDUM50VF
FDE50VG

Если требуется беспроводной пульт ДУ, используйте RCN-TC-24W-E2 

Модель Интерфейс

FDTC-VF
FDUM50VF
FDE50VG

SRK-ZSX-S
SRK-ZR-S
SRK-ZS-S
SRF-ZMX-S
SRR-ZM-S

не требуется

SC-BIKN-E

Все внутреннние блоки имеют дополнительный порт для 
подключения к удаленному терминалу.

RC-EX3
Advanced wired remote control 
The RC-EX3 controller enables extensive access to service and maintenance data 
combined with easy to use full dot LCD back light display.
Easy touch and Easy view with full dot Liquid Crystal display.

• Economy & Timer:
Peak cut timer. Home Leave Operation. Energy-saving operation.

• Comfort:
Hi power operation. Automatic fan speed. Outdoor silent mode.

• Convenience:
Multi language settings. LCD contrast setting. Function switch. 
External Input/Out put Function

• Service:
Error code display. Operation data display. Backup Control.

RC-E5
Wired remote control 
The RC-E5 controller enables extensive access to service and 
maintenance technical data combined with easy to use functions
and a clear LCD display. 

• Weekly timer function as standard
• Timer operation
• Run hour metres to facilitate maintenance checking
• Room temperature controlled by the remote control sensor
• Changeable set temperature ranges  

Wired Remote Control (option)

RCH-E3
Simple wired remote control 
Considering specialized usage in hotel rooms, control buttons are  limited only to 
minimum required functions such as ON/OFF, mode, temperature setting and fan speed. 
It is really simple and easy to use.  

For wireless control simply insert the infrared receiver kit on a corner of the panel.

RCN-TC-24W-E2 RCN-KIT4-E2

Wireless remote control (option)

RCN-E-E2

• Up to 16 units :
It can control up to 16 units individually, with pressing the AIR CON No. button

• AUTO restart
This function allows starting the air conditioner automatically when power supply is
restored after power failure or by turning on the power switch. 

NEW

NEW

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Интерфейс
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SRK25ZMP-S  SRK35ZMP-S  SRK45ZMP-S

SKM20ZSP-S  SKM25ZSP-S  SKM35ZSP-S  

G

Terminal block
F

GG

Outlet for down piping
(Refer to the above view)

Hole on wall for right rear piping
Hole on wall for left rear piping

Gas piping

Outlet for wiring
Drain hose

Liquid piping

F
E

C
D

B

Symbol

A

( 65)

VP16

6.35( 1/4") ( Flare)

Content

( 65)

Outlet for piping (on both side)G

Model 25,35 9.52( 3/8") ( Flare)
Model 45 12.7( 1/2") ( Flare)

6025 60 25

768.1

45 45

769

26
2

45

60
9

210 3

Space for installation and service when viewing from the front

D E CAB

19
0

40
.1

47

130.5 508 130.5

157 455 157

187.5 394 187.5

47

7.
6

24
7.

5
6.

9

(S
er

vic
e

sp
ac

e)

65
(S

er
vic

e
sp

ac
e)

15

50(Service space) 100 (Service space)

55

359.5

427.5

530

55

Installation plate

Unit

G

Terminal block
F

GG

Outlet for down piping
(Refer to the above view)

Hole on wall for right rear piping
Hole on wall for left rear piping

Outlet for wiring
Drain hose

Liquid piping

F
E

C
D

B

Symbol
Gas pipingA

( 65)

VP16

6.35( 1/4") ( Flare)

Content

( 65)

Outlet for piping (on both side)G

Model 9.52( 3/8") ( Flare)

6025 60 25

768.1

45 45

769

26
2

45

60
9

210 3

Space for installation and service when viewing from the front

D E CAB

19
0

40
.1

47

130.5 508 130.5

157 455 157

187.5 394 187.5

47

7.
6

24
7.

5
6.

9

(S
er

vic
e

sp
ac

e)

65
(S

er
vic

e
sp

ac
e)

15

50(Service space) 100 (Service space)

55

359.5

427.5

530

55

Installation plate

Unit

Ед. изм.:ммНастенный тип

Отверстие в стене для трубки 
слева в задней панели

Отверстие в стене для трубки 
справа в задней панели

SRK20ZSX-S  SRK25ZSX-S  SRK35ZSX-S
SRK50ZSX-S  SRK60ZSX-S

SRK63ZR-S  SRK71ZR-S  SRK80ZR-S  SRK100ZR-S

SRK20ZS-S,-SB,-ST  SRK25ZS-S,-SB,-ST  
SRK35ZS-S,-SB,-ST  SRK50ZS-S,-SB,-ST  

F

E

C

D

A

（ 65）

VP16
（ 65）

SRK20, 25, 35 9.52（3／8"）
SRK50 12.7（1／2")

6.35（1／4"）B

45 45

870

29
0

230 3

13
60

530
450

18
5

19
0

43

170
585

13

142.5142.5
100

50

9

47

26
8

47

10
0

80

60 3535 60

210

5555

537
528

           :475SRK 50

170
210

435435

SRK 20,25,35 :469

45 F

D E AB C

FF

Пространство для монтажа и обслуживания, вид спереди

П
ро

ст
ра

нс
тв

о 
дл

я 
об

сл
уж

ив
ан

ия

Пространство 
для обслуживания

Пространство для монтажа и обслуживания, вид спереди
П

ро
ст

ра
нс

тв
о 

дл
я 

об
сл

уж
ив

ан
ия

Пространство 
для обслуживания

Монтажная панель

Блок клеммОтверстие для дренажа

(см. вид выше)

Символ Описание

Фреонопровод (газообразный 
хладагент)

Фреонопровод (жидкий хладагент)

Дренажная трубка

(Развальцовка)

(Развальцовка)
(Развальцовка)

Отверстие для трубки

Пространство 
для обслуживания

Монтажная панель Блок
Пространство 

для обслуживания

П
ро

ст
ра

нс
тв

о 
дл

я 
об

сл
уж

ив
ан

ия
П

ро
ст

ра
нс

тв
о 

дл
я 

об
сл

уж
ив

ан
ия

Отверстие для дренажа

(см. вид выше)

Блок клемм
Фреонопровод (газообразный 
хладагент)

(Развальцовка)
(Развальцовка)

(Развальцовка)
(Развальцовка)

Фреонопровод (жидкий 
хладагент)

Отверстие в стене для трубки
справа в задней панели

Отверстие в стене для трубки
слева в задней панели

Дренажная трубка

Отверстие для проводки
(с обеих сторон)

Отверстие для трубки 
(с обеих сторон)

Символ Описание

БлокМонтажная панель
Пространство 

для обслуживания

П
ро

ст
ра

нс
тв

о 
дл

я 
об

сл
уж

ив
ан

ия
П

ро
ст

ра
нс

тв
о 

дл
я 

об
сл

уж
ив

ан
ия

Отверстие для дренажа

(см. вид выше)

Блок клемм

Пространство для монтажа и обслуживания, вид спереди

Символ Описание

Фреонопровод (газообразный 
хладагент)

Фреонопровод (жидкий 
хладагент)

Отверстие в стене для трубки
справа в задней панели
Отверстие в стене для трубки
слева в задней панели
Дренажная трубка

Отверстие для трубки 
(с обеих сторон)

Пространство 
для обслуживания

(Развальцовка)
(Развальцовка)
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SRK20ZSX-S  SRK25ZSX-S  SRK35ZSX-S  
SRK50ZSX-S  SRK60ZSX-S

SRK63ZR-S  SRK71ZR-S  SRK80ZR-S  SRK100ZR-S

SRK20ZS-S,-SB,-ST  SRK25ZS-S,-SB,-ST  
SRK35ZS-S,-SB,-ST  SRK50ZS-S,-SB,-ST  

Hole on wall for right rear piping
Hole on wall for left rear piping

Gas piping

Outlet for piping（on both side）
Drain hose

F
E

C
D

Symbol

A

（ 65）

VP16

Content

（ 65）

SRK20, 25, 35 9.52（3／8"）（Flare）
SRK50 12.7（1／2"）（Flare）

6.35（1／4"）（Flare）Liquid pipingB

Space for installation and service when viewing from the front

45 45

870

29
0

Outlet for downward piping
（Refer to the top view）

230 3

60
13

530
450

18
5

19
0

43

170
585

13

（Service space）
Unit （Service space）

（
Se

rvi
ce

 sp
ac

e）

Installation board
5.2415.241

100
50

9

47

26
8

47

001
08

Terminal block

60 3535 60

210

5555

537
528

SRK 50           :475

（
Se

rvi
ce

 sp
ac

e）

170
210

534534

SRK 20,25,35 :469

45 F

D E AB C

FF

РАЗМЕРЫ ВНУТРЕННИХ БЛОКОВ
Ед. изм.:ммНастенный тип

SRK25ZMP-S  SRK35ZMP-S  SRK45ZMP-S

SKM20ZSP-S  SKM25ZSP-S  SKM35ZSP-S  

G

F

GG

F
E

C

D

B

Символ

A

( 65)

VP16

6.35( 1/4")

Описание

( 65)

G

Модель 45         12.7( 1/2")
Модель 25,35

25 60 60 25

768.1

45 45

769

26
2

45

9
60

210 3

D E CB A

19
0

40
.1

47

130.5 508 130.5

157 455 157

187.5 394 187.5

47

7.
6

24
7.

5
6.

9

65

15

50 100

55

359.5

427.5

530

55

G

F

25 GG 25 60 60

768.1

45 45

769

26
2

45

9
60

210 3

D E CB A

19
0

40
.1

47

130.5 508 130.5

157 455 157

187.5 394 187.5

47

7.
6

24
7.

5
6.

9

65

15

50 100

55

359.5

427.5

530

55

Unit

Монтажная панель

Пространство 
для обслуживания

Пространство 
для обслуживания

П
ро

ст
ра

нс
тв

о 
дл

я 
об

сл
уж

ив
ан

ия

П
ро

ст
ра

нс
тв

о 
дл

я 
об

сл
уж

ив
ан

ия

Блок

Пространство для монтажа и обслуживания, вид спереди

Отверстие для дренажа

(см. вид выше)

Отверстие для дренажа

(см. вид выше)

Блок клемм

Блок клемм

Монтажная панель
Пространство 

для обслуживания
Пространство 

для обслуживания

П
ро

ст
ра

нс
тв

о 
дл

я 
об

сл
уж

ив
ан

ия

П
ро

ст
ра

нс
тв

о 
дл

я 
об

сл
уж

ив
ан

ия

Пространство для монтажа и обслуживания, вид спереди

Фреонопровод (газообразный 
хладагент)

(Развальцовка)
(Развальцовка)

Фреонопровод (жидкий 
хладагент)

9.52( 3/8")

(Развальцовка)

Отверстие в стене для трубки
справа в задней панели
Отверстие в стене для трубки
слева в задней панели
Дренажная трубка
Отверстие для проводки
Отверстие для трубки 
(с обеих сторон)

F
E

C

D

B

Символ

A

( 65)

VP16

6.35( 1/4")

Описание

( 65)

G

МодельФреонопровод (газообразный 
хладагент)

(Развальцовка)

Фреонопровод (жидкий 
хладагент)

9.52( 3/8")

(Развальцовка)

Отверстие в стене для трубки
справа в задней панели
Отверстие в стене для трубки
слева в задней панели
Дренажная трубка
Отверстие для проводки
Отверстие для трубки 
(с обеих сторон)
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FDUM50VF

FDE50VG

FDTC25VF   FDTC35VF   FDTC40VF   FDTC50VF   FDTC60VF   

Space for installation and service

E

F

Position of top cutout and back cutout

Right side cutout

Remove the cutout using side cutter or similar tool.

Liquid piping
Gas piping

Top cutout
Back cutout
Hole for suspension bolt
Drain piping

B

F
E

1,2

Symbol

D
C

A

PE cover

Content

VP20 (I.D.20)

Note(1)The model name label is attached on the 
           fan casing inside the air return grille.

Air return grille

C2

C1A B

Air supply

75

110

135

30
8

4040 990

1070

17
3 21
0

5

21
5

2424

690

195

235

271

53

10
9

5268

410135

760 27
31

D

A
B

Drain hose piece (Accessory, 0.3m) unit must take decline of 10mm.

10 53

145

27
40

10
8

20 100

15

175
19120

20

76
Make a space of 4000 or more between the units when installing more than one.

Obstacle

Plate cover

30
0 

or 
mo

re

100 or more

MITSUBISHI

Hole for drain piping (for left back)G

G

drain piping
Hole for

1022 (Suspension bolts pitch)

290 (Suspension bolts pitch)

(Installed on site)

(for left)

5 or more150 or more

(Knock out)

ø12.7 (1/2") (Flare)
ø6.35 (1/4") (Flare)

(M10 or M8)

HEAVY INDUSTRIES,LTD

Note) The slope of drain piping inside the 

C1,C2

C1,C2

tapping screws
Holes for 

Return air duct

Drain hose piece
（Accessory）
（Installed on site）

Hole

tapping screw
Holes for 

A Gas piping
B Liquid piping

C1 Drain piping VP25(I.D.25, O.D.32)

D Hole for wiring
E Suspension bolts (M10)

F
Outside air opening

Air outlet opening
G

Symbol Content
φ12.7(1／2")(Flare)

for ducting

for ducting

(φ150)(Knock out)

(φ125)(Knock out)

Drain piping
C2

（Gravity drainage）
VP20(I.D.20, O.D.26)

φ6.35(1／4")(Flare）

H Inspection hole (450X450)

φ170

φ124

φ170

tapping screws
Holes for 4－φ4

（Suspension bolts pitch）

Air supply duct

Control box

60
0

（
Ma

x. 
dr

ain
 lif

t）
or

 le
ss

（Duct dimension）

（
Du

ct 
dim

en
sio

n）

43
17

0
28

47
2

13
5

18 750 18
786

suspension bolt
Hanger plate for 

55 680 55

76

67
58

81
284

152 262

4120
0 

39

65 660 65

13
9

□90

46 002 002 46200

13
071

13

12－φ4

28
0

467

413
471

510
635 3030

10
5

17
5

25
0

（Duct dimension）

（
Du

ct 
dim

en
sio

n）

69

295～325

11
3

4－φ4

15
50

（
Su

sp
en

sio
n b

olt
s p

itc
h）

F G

M

N

E

C2

D

A

1C

B
G

F

Note(1) The model name label is attached on the lid of 
the control box.

D

G

F

C
B

Hole for wiring
Suspension bolts

Drain piping
Liquid piping

（M10 or M8）

VP20（I.D.20,O.D.26）  Note（2）
φ6.35（1／4"）（Flare）

Gas pipingA

Symbol Content

（Knock out）

φ25

G

Obstacle

100010
00

or
 m

or
e

60
0

295

M
ax

. D
ra

in 
lift

（
）

or
 le

ss

～325
Space for installation and service

or more

Make a space of 4000 or more between
the units when installing more than one.

Air outlet opening
for ducting

6-φ4
Holes for

Hole

60
140

100

10
0

88

14
0

tapping screws

A B C F145
325

□570

45
or

 m
or

e
13

219
2

35

88
21

0 24
8

Hanger plate for
suspension bolt

G

G

G

D

Drain hose piece
Accessory

185
190 223

32
6

35
053

0

530

55
6

67

200 48
□413
□700

Suspension bolts pitch

Su
sp

en
sio

n 
bo

lts
 p

itc
h

Control
box

（ ）
Installed on site（ ）

Decorative panel（ ）

（
）

21

35

Air supply
Air return
grille

VIEW A

25.35 : φ9.52（3 ／ 8"）（flare）
40～ 60 : φ12.7（1 ／ 2"）（flare）

A

VIEW M

VIEW N

SRR50ZM-S   SRR60ZM-S

SRR25ZM-S   SRR35ZM-S

SRF25ZMX-S   SRF35ZMX-S   SRF50ZMX-S

D E

G

A
B

C

F

F

FF

60
0

F
E

C

D

B

Символ

A

（ 65）

VP16

6.35（1／4" )

Описание

（ 65）

25,35 : 9.52  （3／8"）
  50   : 12.7 （1／2"）Модель

Отверстие для трубки
 (с обеих сторон)

G
Отверстия для шурупов 5

860 238

15
60

60

10
0

6055

157.276.3 85.3 22.7

18
5

25.530.5

19
8

804

6565

45

58
5

30.5 103.5

58
5

45

83.5 620 156.5

5.2

726

51
4.8

80

211.5255255138.5

54
4.8

20

482.8

15
6.2 20

3

50

70

1084010

50+

35

12
5

6
10

0

12

Блок

Пространство для монтажа и обслуживания, вид спереди

П
ро

ст
ра

нс
тв

о 
дл

я 
об

сл
уж

ив
ан

ия

Монтажная панель

Пространство 
для обслуживания

Пространство 
для обслуживания

Отверстие для дренажа

(см. вид выше)

Фреонопровод (газообразный 
хладагент)

Канальный тип

Фреонопровод (жидкий  
хладагент)

Отверстие в стене для трубки
справа в задней панели

Отверстие в стене для трубки
слева в задней панели

Дренажная трубка

Размер воздуховода

Ра
зм

ер
 в

оз
ду

хо
во

да

Возвратный воздуховод

(Расстояние между крепежными болтами)

(Р
ас

ст
оя

ни
е 

м
еж

ду
 к

ре
пе

жн
ы

м
и 

бо
лт

ам
и)

Блок управления

Дренажный шланг (в комплекте)
Крепится на месте монтажа

Приемник сигналов ДУ
Длина шнура 1.8м

Ра
зм

ер
 в

оз
ду

хо
во

да

Размер воздуховода

Пространство для монтажа и обслуживания

и больше
Препятствие

и больше

Препятствие

и 
бо

ль
ш

е

и 
бо

ль
ш

е

и больше

Препятствие

Выход воздуха

ил
и 

м
ен

ее
М

ак
с.

 п
од

ъе
м

 д
ре

на
жа

Символ Описание

Трубки для газообр. хладагента
Трубки для жидкого хладагента

(Развальцовка)

Дренажная трубка

(Развальцовка)

(доп. розетка)
Дренажная трубка 
(самотеч. дренаж) (доп. розетка)

Отверстие для проводки
Подвесные болты
Смотровое окно

Пространство для монтажа и обслуживания

Модель

Препятствие
и больше

и бои большельше

и больше и 
бо

ль
ш

е

и 
бо

ль
ш

е

(Р
ас

ст
оя

ни
е 

м
еж

ду
 к

ре
пе

жн
ы

м
и 

бо
лт

ам
и)

Ра
зм

ер
 в

оз
ду

хо
во

да
(в

ы
хо

д)

Выход воздуха

Размер воздуховода

ил
и 

м
ен

ее

М
ак

с.
 п

од
ъе

м
 д

ре
на

жа

Подвесная корзина
для крепежных болтов

Подвесная корзина
для крепежных болтов

(Расстояние между крепежными болтами)

Возвратный воздуховод

Блок управления

Дренажный шланг (в комплекте)
Крепится на месте монтажа

Приемник сигналов ДУ
Длина шнура 1.8м Препятствие

Символ Описание

Трубки для газообр. хладагента
Трубки для жидкого хладагента

Дренажная трубка

Дренажная трубка 
(самотеч. дренаж)

Отверстие для проводки
Подвесные болты
Смотровое окно

Модель

(доп. розетка)

(доп. розетка)

(Развальцовка)
(Развальцовка)

Ра
зм

ер
 в

оз
ду

хо
во

да
(в

хо
д)

Вид сверху

Вид сверху

Ед. изм.:ммНапольный тип
РАЗМЕРЫ ВНУТРЕННИХ БЛОКОВ
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Размер входного отверстия

Забор воздуха сзади
(потолочный тип)

Забор воздуха сзади
(потолочный тип)



SRR50ZM-S   SRR60ZM-S

SRR25ZM-S   SRR35ZM-S

SRF25ZMX-S   SRF35ZMX-S   SRF50ZMX-S

D E

G

A
B

C

F

F

FF

60
0

Hole on wall for right rear piping
Hole on wall for left rear piping

Gas piping

Drain hose

Liquid piping

F
E

C
D

B

Symbol

A

（ 65）

VP16

6.35（1／4"）（Flare）

Content

（ 65）

25,35 : 9.52（3／8"）（Flare）
  50   : 12.7（1／2"）（Flare）Model

Outlet for piping（on both side）

Outlet for down piping 
（Refer to the above view）

Space for installation and service when viewing from the front

G
Screw point fasten the indoor unit 5

860 238

15
60

60

10
0

6055

157.276.3 85.3 22.7

18
5

25.530.5

19
8

804

6565

45

58
5

30.5 103.5

58
5

45

83.5 620 156.5

5.2

726

51
4.8

80

211.5255255138.5

54
4.8

20

482.8

15
6.2 20

3

50

70

1084010

50+Service space
（Service space）

35

（
Se

rvi
ce

 sp
ac

e）

12
5

6

10
0

12

Unit
Installation plate

РАЗМЕРЫ ВНУТРЕННИХ БЛОКОВ

FDUM50VF

FDE50VG

FDTC25VF   FDTC35VF   FDTC40VF   FDTC50VF   FDTC60VF   

Пространство для монтажа и обслуживания

E

F

Размещение отверстий сзади и сбоку

Отрестие 
с правой  стороны

Вырежьте отверстие 

Фреонопровод (газообразный
 хладагент)

Отверстие сверху
Отверстие сзади
Отверстие для подвесного болта
Дренажная трубка

B

F
E

Символ

D
C , C1 2

A

Крашка насоса

Описание

VP20 (I.D.20)

Внимание (1) Наклейка с названием модели на корпусе вентилятора
за воздуховозвратной решеткой.

Решетка забора воздуха

C2

A C1 B

Вытяжка воздуха

75
110
135

30
8

4040 990

1070

17
3 21
0

5
21

5

2424

690
195

235

271

53
10

9

5268

410135

760 27
31

D

A
B

10 53

145

27
40

10
8

20 100
15

175
19120

20

76
Оставьте 4000 или больше между блоками для монтажа и обслуживания, 

если блоков несколько

Препятствия

Крышка

30
0 и

ли
 бо

ль
ше

100 или больше

MITSUBISHI

Отверстие для дренажной трубы 
(слево сзади)G

G

Отверстие для
дренажа

1022 (Расстояние между болтами в подвеске)

290 (Расстояние между болтами в подвеске)

C1,C2
Дренажная трубка (в комплекте 0.3м)
(крепится на месте)

5 или больше150 или больше

(Выбить)

12.7 (1/2") (Развальцовка)

6.35 (1/4") (Flare)

(M10 или M8)

HEAVY INDUSTRIES,LTD

Примечание (1): Уклон дренажной трубы
внутри блока составляет 10 мм

C1,C2

Возвратный воздуховод

Дренажный шланг
(крепится на месте)

Отверстие

Отверстия для шурупов

170

124

170

Отверстие 
для шурупов

4−      4

Выход воздуха

Блок управления

76

60
0

ил
и м

ен
ее

(М
ак

с. 
по

дъ
ем

 д
ре

на
жа

)

（Размер воздуховода）

(Р
аз

ме
р в

оз
ду

хо
во

да
)

43
17

0
28

47
2

13
5

18 750 18
786

для подвесного болта
Подвесная пластинка

680 55

67
58

81
284

152 262

4120
0 

39

660 65

13
9

□90

46 200 200 46200

31
17

0
31

12− 4

28
0

467

413
471

510
635 3030

10
5

17
5

25
0

(Размер воздуховода)

Ра
зм

ер
 во

зд
ух

ов
од

а
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295〜325

11
3

4−      4

15
50

(Р
ас

ст
оя

ни
е м

еж
ду

 кр
еп

е
）

жн
ым

и б
ол

та
ми

)

F G

M

N

E

C2

D

A

C1

B
G

F

D

G

F

C

B

（M10 or M8）

VP20（ID.20,O.D.26） Note（2）

6.35（1／4"）

A

Символ Описание

25

G

1000

10
00

ил
и б

ол
ьш

е

60
0

(М
ак

с. 
по

дъ
ем

 др
ен

аж
а)

ил
и м

ен
ше

295〜325
Пространство для монтажа и обслуживания, вид спереди

или больше

6- 4

Отверстие

60
140

100

10
0

88

14
0

A C FB 145
325

□570

45
ил

и б
ол

ьш
е

13
219

2

35

88
21

0 24
8

G

G

G

D

Дренажный шланг
(в комплекте) 

185
190 223

32
6

35
0

53
0

530

55
6

67

200 48
□413
□700

Блок
управления

Декоративная панель

21

35

ВИД A

25.35 : 9.52（3／ 8"
40～60 : 12.7（1／ 2"

A

ВИД M

ВИД N

Кассетный тип (4-х сторонняя раздача воздуха)

Канальный тип (низко/средненапорный)

Припотолочный тип

(Расстояние между крепежными болтами)

(крепится на месте)

(Р
ас

ст
оя

ни
е 

м
еж

ду
 к

ре
пе

жн
ы

м
и 

бо
лт

ам
и)

Подача воздуха
Воздуховозвратная

решетка Подвесная пластина
 для крепежных болтов

Отверстия для шурупов

Фреонопровод (газообразный 
хладагент)

Фреонопровод (жидкий  
хладагент)

Дренажная трубка

Отверстие для проводки
Подвесные болты

Отверстие для воздуховода
(вытяжка) (выбить)

）(Развальцовка)
）(Развальцовка)

Оставьте около 4000 или более между блоками 
при монтаже более чем одного

Препятствие

(Расстояние между крепежными болтами) Отверстие 
для шурупов

55

65

A

B

C1 VP25(I.D.25, O.D.32)

D

E (M10)

F

G

Символ Описание
12.7(1／2")

( 150)(выбить)

( 125)

C2 VP20(I.D.20, O.D.26)

6.35(1／4")

H (450X450)

Внимание(1) Наклейка с названием модели расположена на 
крышке блока управления.

Фреонопровод (газообразный 
хладагент)
Фреонопровод (жидкий 
хладагент)

Дренажная трубка

Дренажная трубка
(самотеч. дренаж)

Отверстие для проводки

Подвесные болты

Отверстие для воздуховода 
на подачу воздуха

Отверстие для воздуховода 
на вытяжку воздуха (выбить)

Смотровое окно

Фреонопровод (жидкий
 хладагент)

Ед. изм.:мм

70



FDC100VNP

SRC25ZMP-S   SRC35ZMP-S

SRC71ZR-S   SRC80ZR-S

РАЗМЕРЫ НАРУЖНЫХ БЛОКОВ
Ед. изм.:мм

Размеры

SRC20ZS-S   SRC25ZS-S   SRC35ZS-S

SRC20ZSX-S   SRC25ZSX-S   SRC35ZSX-S   SRC40ZSX-S   SRC50ZSX-S   SRC60ZSX-  
SRC63ZR-SX-S   SRC63ZR-S

SRK50ZS-S   SRC25ZMX-S   SRC35ZMX-S   SRC45ZMP-S

20,25,35    9.5220,25,35    9.52((3/8”)3/8”)
40,50,60,63    12.740,50,60,63    12.7((1/2”)1/2”)

СоеСоединение сервисногдинение сервисного вентиля (го вентиля (газообразныйазообразный
 хладаг хладагент)ент)

(Р(Развальцовказвальцовка)а)

(Р(Развальцовказвальцовка)а)

СоеСоединение сервисногдинение сервисного вентиля (жидкийо вентиля (жидкий
хладагхладагент)ент) (Р(Развальцовказвальцовка)а)

Отверстие для трубкиОтверстие для трубки//ккабеабеляля

Отверстие для дренажного кабеля местаместа

местаместаОтверстие для анкорногОтверстие для анкорного боо болталта

СимвоСимволл ОписаниеОписание
Минимальное пространство для монтажаМинимальное пространство для монтажа

Примеры 
установки

Отккр.

Отккр.

Отккр.

Отккр.

Отккр.

Подача
воздуха

Вытяжка
воздуха

Пространство
для обслуживания

Блок клемм

Блок клемм

Подача
воздуха

ПоПодадачача
возвоздухадуха

Подача
воздуха

Вытяжка
воздуха

Пространство
для обслуживания

СоеСоединение сервисногдинение сервисного вентиля (го вентиля (газообразныйазообразный
 хладаг хладагент)ент)

СоеСоединение сервисногдинение сервисного вентиля (жидкийо вентиля (жидкий
хладагхладагент)ент) (Развальцовка)

Отверстие для трубкиОтверстие для трубки//ккабеабеляля

Отверстие для анкорногОтверстие для анкорного боо болталта

СимвоСимволл ОписаниеОписание
ZMX: 9.52 (3 / 8") (Развальцовка)
ZS, ZMP: 12.7 (1 / 2") (Развальцовка)

20x2 места
M10x4 места

Размеры

Примеры 
установки

Отккр.

Отккр.

Отккр.

Отккр.

Отккр.

Блок клемм

Подача
воздуха

Подача
воздуха

Вытяжка
воздуха

Пространство
для обслуживания

Размеры

Примеры 
установки

Отккр.

Отккр.

Отккр.

Отккр. Отккр.

(Развальцовка)СоеСоединение сервисногдинение сервисного вентиля (го вентиля (газообразныйазообразный
 хладаг хладагент)ент)

СоеСоединение сервисногдинение сервисного вентиля (жидкийо вентиля (жидкий
хладагхладагент)ент) (Развальцовка)
Отверстие для трубкиОтверстие для трубки//ккабеабеляля

Отверстие для анкорногОтверстие для анкорного боо болталта

СимвоСимволл ОписаниеОписание

9.52 (3 / 8")

20x2 места
M10x4 места

Минимальное пространство для монтажа

Минимальное пространство для монтажа

Отверстие для дренажного кабеля

Отверстие для дренажного кабеля
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SRC20ZS-S   SRC25ZS-S   SRC35ZS-S

SRC20ZSX-S   SRC25ZSX-S   SRC35ZSX-S   SRC40ZSX-S   SRC50ZSX-S   SRC60ZSX-S
SRC50ZMX-S   SRC63ZR-S

SRK50ZS-S   SRC25ZMX-S   SRC35ZMX-S   SRC45ZMP-S

ZMX : φ9.52（3 ／ 8"）（flare）
ZS,ZMP : φ12.7（1 ／ 2"）（flare）

20,25,35    9.52(3/8”)(Flare)
40,50,60,63    12.7(1/2”)(Flare)

РАЗМЕРЫ НАРУЖНЫХ БЛОКОВ
Ед. изм.:мм

FDC100VNP

SRC25ZMP-S   SRC35ZMP-S

SRC71ZR-S   SRC80ZR-S

Блок клемм

Задняя панель Подача
воздуха

Вытяжка
воздуха

Подача
воздуха

(Пространство для 
обслуживания)

Длина стены 1200мм или меньше

Размеры

Примеры 
установки

Соединение сервисного вентиля (газообразный
 хладагент)

Соединение сервисного вентиля (жидкий
хладагент)

Отверстие для анкорного болта

Символ Описание

(Развальцовка)

Отверстие для трубки/кабеля

Отверстие для дренажного кабеля 

15.88 (1 / 2") (Развальцовка)

 20x3 места
M10x4 места

Откр. Откр.
Откр.

Минимальное пространство для монтажа

Размеры

Примеры 
установки

Размеры

Модель

Блок клемм

Соединение сервисного вентиля (газообразный
 хладагент)

Соединение сервисного вентиля (жидкий
хладагент)

Отверстие для анкорного болта

Символ Описание

(Развальцовка)

Отверстие для трубки/кабеля

Отверстие для дренажного кабеля 

9.52 (3 / 8") (Развальцовка)

 20x2 места
M10x4 места

6.35 (1 / 4") Откр.

Откр.

Откр. Откр.

Откр.

Соединение сервисного вентиля (газообразный
 хладагент)

Соединение сервисного вентиля (жидкий
хладагент)

Отверстие для анкорного болта

Символ Описание

(Развальцовка)

Отверстие для трубки/кабеля

Отверстие для дренажного кабеля 

15.88 (5 / 8") (Развальцовка)

 20x3 места
M10x4 места

9.52 (3 / 8")

Отверстие для кабеля  30x3 места

Примечания:
(1) Блок не должен быть окружен с четырех сторон.
(2) Блок должен быть закреплен анкерными болтами. Анкерный 
болт не должен выступать более чем на 15 мм.
(3) В месте, где блок подвержен воздействию сильных ветров, 
расположите его таким образом, чтобы заборное отверстие 
находилось в положении, перпендикулярном доминантному 
направлению ветра.
(4) Свободное пространство над блоком должно быть не менее 1 м.
(5) Противоположная от заборного отверстия стена не должна 
превосходить его по высоте.
(6) Пластина с названием блока крепится в нижнем правом углу 
лицевой панели.

Минимальное пространство для установки

Минимальное пространство для установки

Подача
воздуха

Подача
воздуха

(Пространство для 
обслуживания)

Вытяжка
воздуха

Подача
воздуха

Подача
воздуха

Вытяжка
воздуха

Пространство для
 монтажа

Высота стены 1200мм или меньше

Размеры
уПсртианмоевркиы 

Откр. Откр.
Откр.

Клеммная колодка

Сервисная панель
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SCM100ZM-S

L1

L3

Intake

Outlet

Intake

Minimum installation space

space
Service

Notes
（1） It must not be surrounded by walls on the four sides.
（2）The unit must be fixed with anchor bolts. An anchor bolt must not
         protrude more than 15mm.
（3） Where the unit is subject to strong winds, lay it in such
         a direction that the blower outlet faces perpendicularly
         to the dominant wind direction.
（4） Leave 1m or more space above the unit.
（5）A wall in front of the blower outlet must not exceed the units height.
（6）The model name label is attached on the rear panel.

φ9.52（3／8"）（Flare）
Content

C Pipe／cable draw-out hole
D
E Anchor bolt hole

Drain discharge hole

Symbol

B
A Service valve connection（gas side）

M10×4places
φ20×3places

Service valve connection（liquid side） φ6.35（1／4"）（Flare）

L2
L3

L1
300
150

Open

Ｉ Ⅱ

Open
150

500

Ⅲ

Open

300
5

Examples of

Dimensions
 installation

L2
No obstacles
（Service space

for electrical
parts）

580
76

190
60

55

20

200

262.8 325

94
5

41
0

40
37

0
40

20

52
115

.2 21
9.2

52
52

52
52

53
1.2

42
7.2

32
3.2

26
970

10170

15 15

39
3

10

73 Terminal block Rear panel

B

A
C

E

D

SCM125ZM-S

B

A
C

E

D

L1

L3

Intake

Outlet

Intake

Minimum installation space

space
Service

Notes
（1） It must not be surrounded by walls on the four sides.
（2）The unit must be fixed with anchor bolts. An anchor bolt must not
         protrude more than 15mm.
（3） Where the unit is subject to strong winds, lay it in such
         a direction that the blower outlet faces perpendicularly
         to the dominant wind direction.
（4） Leave 1m or more space above the unit.
（5）A wall in front of the blower outlet must not exceed the units height.
（6）The model name label is attached on the rear panel.

φ9.52（3／8"）（Flare）
Content

C Pipe／cable draw-out hole
D
E Anchor bolt hole

Drain discharge hole

Symbol

B
A Service valve connection（gas side）

M10×4places
φ20×3places

Service valve connection（liquid side）φ6.35（1／4"）（Flare）

L2
L3

L1
300
150

Open

Ｉ Ⅱ

Open
150

500

Ⅲ

Open

300
5

Examples of

Dimensions
 installation

L2
No obstacles
（Service space

for electrical
parts）

580
76

190
60

55

20

200

262.8 325

94
5

41
0

40
37

0
40

20

52
115

.2 21
9.2

52
52

52
52

53
1.2

42
7.2

32
3.2

26
970

10170

15

52
63

5.2

15

39
3

10

73 Terminal block Rear panel

РАЗМЕРЫ НАРУЖНЫХ БЛОКОВ
Ед. изм.:мм

SCM40ZS-S  SCM45ZS-S

SCM50ZS-S  SCM60ZM-S

SCM71ZM-S  SCM80ZM-S

L1

L3
L2

100

600
L2
L3

L1
100

15
60

38
0

19
41

8

73880
150 580 150 26

34
0

2-R7.5
223

47
.5

310

61

61

11
0.4

52

185 10

24
75

0

21
4.4

52
31

8.4
52

42
2.4

52

20

D

C

E

B
A

Ⅰ

43
.5

286.4

49
.6

136.9

14
31

2.5

50
12

13
.5

34
0

64
0

15 10
0.3

42
.7

124.1 34.6

21
1

42
.7

20°

20°
20°

20°

32
1.7

42
.7

20°
20°

29
0

476
203.1 510

850

10
3.2

385.9

14
.6

2-16x12
17.9

65

L1

L3
L2

100

600
L2
L3

L1

Примеры
установки

100

Размеры

D

B
A
C

E

Ⅰ

Соединение сервисного вентиля (газообразный
 хладагент)

Соединение сервисного вентиля (жидкий
хладагент)

Отверстие для анкорного болта

Символ Описание

(Развальцовка)

Отверстие для трубки/кабеля

Отверстие для дренажного кабеля 

9.52 (3 / 8") (Развальцовка)

 20x2 места
M10-12x4 места

6.35 (1 / 4")

Место установки

или больше

или больше

или больше

или больше

Блок клемм

Минимальное пространство для монтажа

Подача 
воздуха

Подача 
воздуха

(Пространство
для обслуживания)

Блок клемм

Сервисная панель

Подача 
воздуха

Подача 
воздуха

Вытяжка
воздуха

Вытяжка
воздуха

Соединение сервисного вентиля (газообразный
 хладагент)

Соединение сервисного вентиля (жидкий
хладагент)

Отверстие для анкорного болта

Символ Описание

(Развальцовка)

Отверстие для трубки/кабеля

Отверстие для дренажного кабеля 

9.52 (3 / 8") (Развальцовка)

 20x3 места
M10x4 места

6.35 (1 / 4")

Нет препятствий

Соединение сервисного вентиля (газообразный
 хладагент)

Соединение сервисного вентиля (жидкий
хладагент)

Отверстие для анкорного болта

Символ Описание

(Развальцовка)

Отверстие для трубки/кабеля

Отверстие для дренажного кабеля 

9.52 (3 / 8") (Развальцовка)

 20x3 места
M10x4 места

6.35 (1 / 4")

Минимальное пространство для монтажа

Блок клемм

Примеры
установки

Размеры

Минимальное пространство для монтажа

Подача 
воздуха

Подача 
воздуха

Нет препятствий

Вытяжка
воздуха
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SCM40ZS-S  SCM45ZS-S

SCM50ZS-S  SCM60ZM-S

SCM71ZM-S  SCM80ZM-S

L1

L3Intake
L2

Intake

Outlet

100

600
L2
L3

L1

Examples of

100

Installation
Dimensions

Minimum installation space

Terminal block

Symbol Content
A Service valve connection（gas side） φ9.52（3／8"） （Flare）
B Service valve connection（liquid side） φ6.35（1／4"） （Flare）
C Pipe／cable draw-out hole
D Drain discharge hole φ20 x 3 places
E Anchor bolt hole M10 x 4 places

No obstacles
（Service space

for electrical
parts）

15
60

38
0

19
41

8

73880
150 580 150 26

34
0

2-R7.5
223

47
.5

310

61

61

11
0.4

52

185 10

24
75

0

21
4.4

52
31

8.4
52

42
2.4

52

20

D

C

E

B
A

Ⅰ

43
.5

286.4

49
.6

136.9

14
31

2.5

50
12

13
.5

34
0

64
0

15 10
0.3

42
.7

124.1 34.6

21
1

42
.7

20°
20°20°

20°

32
1.7

42
.7

20°
20°

29
0

476
203.1 510

850

10
3.2

385.9

14
.6

2-16x12
17.9

65

Symbol Content
A Service valve connection（gas side） φ9.52（3／8"） （Flare）
B Service valve connection（liquid side） φ6.35（1／4"） （Flare）
C Pipe／cable draw-out hole
D Drain discharge hole φ20 x 3 places
E Anchor bolt hole M10 x 4 places

Service panel
Terminal block

L1

L3Intake
L2

Intake

Outlet

100

600
L2
L3

L1

Examples of

100

Installation
Dimensions

Minimum installation space

No obstacles
（Service space

for electrical
parts）

D

B
A
C

E

Ⅰ

РАЗМЕРЫ НАРУЖНЫХ БЛОКОВ
Ед. изм.:мм

SCM100ZM-S

L1

L3

для монтажа
Пространство

L2
L3

L1
300
150

Ｉ Ⅱ

150

500

Ⅲ

300
5

Примеры

Размеры
 установки

L2
Нет припятствий

580
76

190
60

55

20

200

262.8 325

94
5

41
0

40
37

0
40

20

115
.2

52
21

9.2
52

52
52

52
53

1.2
42

7.2
32

3.2

26
970

10170

15 15

39
3

10

73 Задняя панель

B

A
C

E

D

SCM125ZM-S

B

A
C

E

D

L1

L3 L2
L3

L1
300
150

Откр.

Ｉ Ⅱ

Откр.
150

500

Ⅲ

Откр.

300
5

Примеры

Размеры
установки

L2

580
76

190
60

55

20

200

262.8 325

94
5

41
0

40
37

0
40

20

115
.2

52
21

9.2
52

52
52

52
53

1.2
42

7.2
32

3.2

26
970

10170

15

52
63

5.2

15

39
3

10

73

Соединение сервисного вентиля (газообразный
 хладагент)

Соединение сервисного вентиля (жидкий
хладагент)

Отверстие для анкорного болта

Символ Описание

(Развальцовка)

Отверстие для трубки/кабеля

Отверстие для дренажного кабеля 

9.52 (3 / 8") (Развальцовка)

 20x2 места
M10x4 места

6.35 (1 / 4")

Примечания:
(1) Блок не должен быть окружен с четырех сторон.
(2) Блок должен быть закреплен анкерными болтами. 
Анкерный болт не должен выступать более чем на 15 мм.
(3) В месте, где блок подвержен воздействию сильных ветров, 
расположите его таким образом, чтобы заборное отверстие 
находилось в положении, перпендикулярном доминантному 
направлению ветра.
(4) Свободное пространство над блоком должно быть 
не менее 1 м.
(5) Противоположная от заборного отверстия стена не должна 
превосходить его по высоте.
(6) Пластина с названием блока крепится в нижнем правом 
углу лицевой панели.

Соединение сервисного вентиля (газообразный
 хладагент)

Соединение сервисного вентиля (жидкий
хладагент)

Отверстие для анкорного болта

Символ Описание

(Развальцовка)

Отверстие для трубки/кабеля

Отверстие для дренажного кабеля 

9.52 (3 / 8") (Развальцовка)

 20x3 места
M10x4 места

6.35 (1 / 4")

Примечания:
(1) Блок не должен быть окружен с четырех сторон.
(2) Блок должен быть закреплен анкерными болтами. 
Анкерный болт не должен выступать более чем на 15 мм.
(3) В месте, где блок подвержен воздействию сильных ветров, 
расположите его таким образом, чтобы заборное отверстие 
находилось в положении, перпендикулярном доминантному 
направлению ветра.
(4) Свободное пространство над блоком должно быть 
не менее 1 м.
(5) Противоположная от заборного отверстия стена не должна 
превосходить его по высоте.
(6) Пластина с названием блока крепится в нижнем правом 
углу лицевой панели.

Блок клемм

Подача 
воздуха

Подача 
воздуха

Вытяжка
воздуха

Минимальное пространство для монтажа

Блок клемм Задняя панель

Откр. Откр.

Откр.

Вытяжка
воздуха

Нет припятствий

Подача 
воздуха

Подача 
воздуха

Пространство
для монтажа

Минимальное пространство для монтажа
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№626/2011 от 4 мая 2011 г.:  энергетическая маркировка кондиционеров 
(холодопроизводительностью до 12кВт).
№206/2012 от 6 марта 2012 г.: требования экодизайна кондиционеров и вентиляторов.

Сезонная энергоэффективность это новый способ оценки производстельности в 
режиме обогрева и охлаждения на протяжении всего года.

Установленный согласно новым стандартам EC, которые были введены ErP, данная 
система предназначена для определения минимально допустимой эффективности.

Эта эффективность определяется двумя показателями:

SEER - коэффициент сезонной энергоэффективности (значение для режима 
охлаждения).
SCOP - сезонный коэффициент полезного действия (значение для режима обогрева).

Новая система рейтина показывает реальное значение энергоэффективности 
использования продукта в заданных условиях.

С целью минимизации загрязнения окружающей среды вредными веществами , во всех моделях используется 
бессвинцовый припой. Считается, что использование бессвинцового припоя технологически сложно, поскольку в этом 
случает требется более высокая температура пайки, что негативно влияет на надежность электронных компонентов. 
Запатнтованная MHI технология пайки PbF позволяет достичь высокой надежности электронных плат, изготовленных с 
использованием бессвинцового припоя.

ОЗОНОСБЕРЕГАЮЩИЙ ФРЕОН
Все модели MHI выполнены на основе использования озоносберегающего фреона R410A. Безопасный для озонового слоя 
земли, невоспламеняющийся, нетоксичный и в высшей степени энергосберегающий хладагент. Его нулевой коэффициент 
разрушения озонового слоя отвечает самым жестким требованиям по защите окружающей среды. 

ЭКОНОМИЯ ЭНЕРГИИ
Высокая производительность и одновременное сохранение энергии достигается увеличением мощности теплообменника и 
высокой, по сравнению со многими другими, экономичностью мотора постояннго тока.

Энергосбережение класса А

Соответствует директиве RoHS

SEER и SCOP соответствует нижеприведенным Европейским нормам.

RoHS: бессвинцовый припой

Системы кондиционирования  Mitsubishi Heavy Industries Thermal неизменно отвечают вызовам будущего. 
Системы кондиционирования  Mitsubishi Heavy Industries Thermal отвечают самым высоким стандартам 
энергоэффективности. 
Благодаря нашим углубленным исследованиям и разработкам мы можем внедрять новые технологии в нашу 
продукцию, чтобы максимизировать  энергоэффективность и значительно сократить выбросы углекислого газа.

Влияние на окружающую среду
Mitsubishi Heavy Industries признает растущую важность сокращения выбросов углерода, поскольку это становится 
приоритетом при выборе систем распределения воздуха и воды. Кроме того, постоянно разрабатываются новые 
технологии, которые помогают удовлетворить требования к нагреву и охлаждению, а также отвечать цели 
сохранения окружающей среды.
Будущее нашей планеты заключается в устойчивой эволюции человечеств и заботе с любовью и 
ответственностью о всех формах жизни, которые ее населяют. Поэтому Mitsubishi Heavy Industries Thermal 
Systems продолжит разработку новых технологий, чтобы оставаться конкурентоспособной компанией на рынке  и 
при этом обеспечить устойчивое  будущее планеты.

Окружающая среда
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Внутренний блок SRK20ZSX-S SRK25ZSX-S SRK35ZSX-S SRK50ZSX-S SRK60ZSX-S SRK63ZR-S SRK71ZR-S

Наружный блок SRC20ZSX-S SRC25ZSX-S SRC35ZSX-S SRC50ZSX-S SRC60ZSX-S SRC63ZR-S SRC71ZR-S

Класс энергопотребления (охл./обогрев) A+++/A+++ A+++/A+++ A+++/A+++ A++/A++ A++/A++ A++/A++ A++/A+

SEER 9.50 9.60 9.20 8.20 7.60 7.60 7.20

SCOP (Средняя климатическая зона) 5.20 5.20 5.10 4.70 4.70 4.70 4.50

Pdesignc кВт 2.00 2.50 3.50 5.00 6.10 6.30 7.10

Pdesignh (@-10°C)  кВт 2.70 2.90 3.30 4.50 5.20 5.40 6.60

Годовое потребление электроэнергии (охл. / обогрев) кВт/ч 74/728 92/781 134/906 214/1341 282/1551 291/1610 346/2055

Определяемый отопительный сезон Средний

SRK80ZR-S SRK100ZR-S SRK20ZS-S,-SB,-ST SRK25ZS-S,-SB,-ST SRK35ZS-S,-SB,-ST SRK50ZS-S,-SB,-ST SRK25ZMP-S

SRC80ZR-S FDC100VNP SRC20ZS-S SRC25ZS-S SRC35ZS-S SRC50ZS-S SRC25ZMP-S

A++/A+ A++/A+ A++/A++ A++/A++ A++/A++ A++/A+ A/A

6.60 6.60 7.80 7.80 7.80 6.26 5.50

4.40 4.40 4.60 4.60 4.60 4.20 3.82

8.00 10.0 2.00 2.50 3.50 5.00 2.50

7.10 7.20 2.40 2.50 2.80 3.90 2.80

425/2261 531/2289 90/732 113/762 158/852 280/1300 160/1027

Средний

SRK35ZMP-S SRK45ZMP-S SRF25ZMX-S SRF35ZMX-S SRF50ZMX-S SRR25ZM-S SRR35ZM-S

SRC35ZMP-S SRC45ZMP-S SRC25ZMX-S SRC35ZMX-S SRC50ZMX-S SRC25ZMX-S SRC35ZMX-S

A++/A+ A/A A++/A+ A++/A+ A+/A+ A++/A A++/A+

6.15 5.38 6.90 6.67 6.01 6.43 6.31

4.00 3.81 4.12 4.25 4.19 4.08 4.02

3.20 4.50 2.50 3.50 5.00 2.50 3.50

3.00 3.80 3.10 3.50 5.20 3.30 3.55

183/1052 293/1398 127/1053 184/1153 292/1736 136/1133 195/1238

Средний

FDTC25VF FDTC35VF FDTC40VF FDTC50VF FDTC60VF

SRC25ZMX-S SRC35ZMX-S SRC40ZSX-S SRC50ZSX-S SRC60ZSX-S

A++/A+ A++/A+ A++/A A+/A A+/A

6.10 6.12 6.53 6.01 5.76

4.13 4.15 3.96 3.85 3.80

2.55 3.60 4.00 5.00 5.60

3.10 3.60 4.00 4.80 5.90

147/1050 207/1215 215/1416 291/1745 341/2172

Средний

Инверторные мульти-сплит системы
SRK20ZSX-S

 x 2
SRK20ZSX-S

+SRK25ZSX-S
SRK20ZSX-S 

x 3
SRK20ZSX-S 

x 3
SRK20ZSX-S 

x 4
SRK20ZSX-S 

x 4
SRK20ZSX-S 

x 5
SCM40ZS-S SCM45ZS-S SCM50ZS-S SCM60ZM-S SCM71ZM-S SCM80ZM-S SCM100ZM-S

A++/A+ A++/A+ A++/A+ A++/A+ A++ /A A++/A A/A+

6.31 6.43 6.73 6.55 6.41 6.29 5.10

4.05 4.11 4.02 4.01 3.81 3.81 4.02

4.00 4.50 5.00 6.00 7.10 8.00 10.00

3.30 4.10 4.70 7.10 7.30 7.50 10.10

222/1140 245/1396 261/1637 321/2480 388/2682 446/2755 687/3519

Средний

Основано на Европейских регламентах (см. приведенную ниже спецификацию)

Внутренний блок

Наружный блок

Класс энергопотребления (охл./обогрев)

SEER

SCOP (Средняя климатическая зона)

Pdesignc кВт

Pdesignh (@-10°C)  кВт
Годовое потребление электроэнергии (охл. / обогрев) кВт/ч

Определяемый отопительный сезон

Внутренний блок

Наружный блок

Класс энергопотребления (охл./обогрев)

SEER

SCOP (Средняя климатическая зона)

Pdesignc кВт

Pdesignh (@-10°C)  кВт
Годовое потребление электроэнергии (охл. / обогрев) кВт/ч

Определяемый отопительный сезон

Внутренний блок

Наружный блок

Класс энергопотребления (охл./обогрев)

SEER

SCOP (Средняя климатическая зона)

Pdesignc кВт

Pdesignh (@-10°C)  кВт
Годовое потребление электроэнергии (охл. / обогрев) кВт/ч

Определяемый отопительный сезон

Внутренний блок

Наружный блок

Класс энергопотребления (охл./обогрев)

SEER

SCOP (Средняя климатическая зона)

Pdesignc кВт

Pdesignh (@-10°C)  кВт
Годовое потребление электроэнергии (охл. / обогрев) кВт/ч

Определяемый отопительный сезон



Прочитать перед использованием

Меры предосторожности

17R01E-A March 2017 F Из-за политики постоянного совершенствования мы оставляем за собой право вносить 
изменения в технические характеристики без предварительного уведомления.

ISO 14001
Certificate 04104 1998 0813 E5

(Дочерняя компания MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES, LTD.)

Наше производство соответствует требованиям ISO9001 и ISO14001.

Сертификат ISO 9001 Сертификат ISO 14001

Номер сертификата : YKA4CC3622

50Hz
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High Performance

г. Минск, ул. Ложинская, д. 16, пом. 418, оф. пом. 17
Тел.: 8 (017) 23-23-201

Факс: 8 (017) 366-56-42
Кондиционирование

Вентиляция
Отопление




